3aoanue nonyuun

OI'bOY BO «Koctpomckas I'CXA»
Kadenpa «CtpoutenbHble KOHCTPYKIIAMY

SAOAHUE

AJI1 BBITIOJIHCHUA KYPCOBOT'O ITPOCKTA
IO AMCIHUITIIMHC «OcHoOBaHUs 1 d)VHI[aMeHTBI»

BapuaHT Nel

3adanue evroan

JlaHHBIE 0 MEXAHMYECKUX CBOMCTBAX IT'PYHTOB.

HcnbplTanus rpyHTOB IPOOHOM HArPY3KOid.

I'my6una 5,0 m;
ouamemp wmamna

I'ny6una 12,0 m.
ouamemp wmamna

Ne mopon VYron VYaensHOE Koadd.
BHYTPEHHEro | cleruieHne | (UIbTpanuu
TPEHHUS @ C, xlla Ko, cM/C
I . - -
11 14° 10 6°10™
111 11° 22 7210
v 32° 2 6210~
Vv 18° 22 4010°

d=277cm. d=277cm.

P, xIla S, MM P, xIla S, MM
0,0 0,00 0,0 0,00
50 1,01 50 0,48
100 2,02 100 0,98
150 3,04 150 1,47
200 4,04 200 1,96
250 5,37 250 2,46
300 8,03 300 2,98
350 12,11 350 3,58

400 4,42

KOMHDGCCI/IOHHLIC CBOMCTBA T'PYHTOB

'ny6una 2,5 M

['ny6una 10,0 M

[Ipumeuyanue:

P. x[1a e P. x[1a e 1. CkBayKUHBI PaCIOI0KEHB] HAa MPSIMOM, IPOXOAALIEH
’O O 0 830 ’0 O O 600 I10 HpOI[OHLHOﬁ OCHU 31aHUs.
5’0 0’812 5’0 0’59 " 2. PaccTosiHME MKy CKBaKMHAMHI COOTBETCTBEHHO
100 0,800 100 0,590 \ 33,5 “651’0 M- Jo1s
200 0.784 200 0.586 . JlaTa OypeHusi CKBOXXHH — HIOHb I.
400 0,756 400 0,580
JlaHnble 0 PU3UUECKUX CBOMCTBAX I'PYHTOB.
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CxBaknHa 1 CkBaxnHa 2 CxBaxuHa 3
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